

Anyák Napjára

Édesanya – az egyik legcsodásabb szavunk, Anyák Napja – csodálatos nap.

Amikor a természet is az életet sugárzó tavasznak örül, mi az édesanyákat ünnepeljük, akiktől életünket kaptuk.

Tudjuk, hogy minden pillanatra megfelelő alkalom az édesanyák és nagymamák iránt érzett köszönet és megbecsülés kifejezésére. Most, május első vasárnapján kiemelt figyelemmel fordulunk Feléjük.

Valamennyien „gyermek” vagyunk s valamennyien éreztük, érezzük az anya és gyermek kapcsolat csodálatos harmóniájának varázsát.

Mindennapjainkban sokféle változás, kihívás, bizonytalanság ér bennünket. Az anyai szeretetre azonban mindig úgy gondolunk, mint egy állandó, minden körülmények között nyugalmat, biztonságot nyújtó forrásra.

Édesanyánk az, aki mindig feltétel nélkül szeret és aggódik értünk bármilyen életkorba lépünk, aki őszintén örül sikereinknek és akihez bármikor visszatérhetünk, hisz mindig megbocsát.

Köszönettel tartozunk

Május első vasárnapján a köszönet és hála virágait nyújtjuk át minden évben az édesanyáknak. Az édesanyák szeretetének melegsége végig kísér minket egy életen át. Az élet a legnagyobb csoda, ami tőlük származik, az első lépésektől kezdve féltve óvnak minket a legnehezebb pillanatokban is. Nehéz szavakba öntenünk amit érzünk, megköszönni azt a gondoskodást, törődést, ami megszépíti

mindazért a gondoskodásért.

Köszönet fáradozásukért, türelmükért, óvó s védelmező támaszukért, szeretetükért.

Köszönjük, hogy megtanítottak bennünket a tiszteletre, a felelősségre, a feyelemre, a bocsánatra, egymás odafigyelésére, a családi életre s megannyi érzés viselésére.

Köszönet jószágukért, kedvességükért, mely életünk során végig jelen van. A szeretet és a hála hangján köszöntök minden Szarvason és térségében élő édesanyát, nagymamát, dédnagymamát! Sok örömet, jó egészséget kívánok Nekik az alábbi kis versrészlettel:

*„Nincsen a gyermeknek olyan erős vára,
mint mikor az anya két karjába zárja.
Nincs őrjöbb angyal az édesanyánál,
éberebb csillag sincs szemé sugaránál.
Nincs annyi áldás, amennyi sok lenne,
amennyit az anya meg ne érdemelne.”*

Babák Mihály, Szarvas város polgármestere, országgyűlési képviselő

ti mindennapjainkat.

Szeretettel küldjük az édesanyáknak a következő sorokat:

*Csak látni akarlak,
anyu fényes csillag,
látni, ahogy jössz, jössz,
mindig jössz, ha hívlak.*

*Látni sietséged,
angyal szelidséged,
odabújni hozzád,
megölelni téged.
(Nadányi Zoltán)*

Domokos László, országgyűlési képviselő



Van-e olyan drágaköve a világnak Amilyen a szíve az édesanyának? Anyák napja alkalmából, szívből köszöntök minden kedves édesanyát, nagymamát és dédit!

Dernovics László, képviselő

Lassíts az életért!

(folytatás az 1. oldalról)

Almondva, hogy az ország 2. legnagyobb biztosítójaként mindig is figyelemmel voltak a közlekedésbiztonságra, ezért karöltve az önkormányzatokkal életre hívták azt a programot. Babák Mihály polgármester arra hívta fel a figyelmet, hogy a biztonság minden pénznél többet ér, s ezzel az új figyelmeztető táblával reméli Szarvason is javul majd a közlekedés biztonsága. Ez utóbbi-

ról Pljesovszki György, a Szarvasi Rendőrkapitányság Közlekedési Alosztályának vezetője elmondta, hogy van rajta javítanivaló, hiszen az évenkénti több ezer kisebb-nagyobb bal eset egyharmadát a sebesség-túllépés okozza. A figyelemfelhívó táblán lévő szalag átvágása után a Szlovák Általános Iskola tanulói adtak műsort, végezetül több tucat lufit eregettek az ég felé a nézősereg figyelmétől kísérve.

Baráti Majális

Szarvas Város Barátainak Köre ebben az évben is várja tagjait és leendő tagjait május 1-én a Ligeti Majálisra. Délelőtt 10 órától a II. köröndön felállított sátorban várjuk az érdeklődőket egy kellemes beszélgetésre, baráti összejövetelre. Lehetőség lesz új tagok felvételére is.

Este 8 órától ugyanitt – hagyományosan, immár 3. alkalommal – kerül sor a karaoke-party-ra, Bohák Péter (Pierre) vezetésével! Szeretettel vár mindenkit:

A Baráti Kör vezetősége

Május 4. – Tűzoltók Napja

Szent Flórián Nap, a Magyar Tűzoltók Napja alkalmából tisztelettel köszöntöm a Szarvasi Tűzoltóparancsnokság dolgozóit, a tűzoltói hivatás művelőit.

A XVII. századi Flórián, „a tűz katonája” napjainkban jelképpé vált: a hősiesség, az önzetlenség, az emberség és segíténi akarás jelképévé. Az ünnep a lánglovagok tiszteletének szól, amikor köszönettel és elismeréssel tartozunk munkájukért, segítségnyújtásukért, önfeláldozó magatartásukért.

Nem könnyű és nem mindennapi munka, amit ők végeznek. A pálya sajátossága az érdeklődésen túl, hogy speciális adottságokat és ismereteket, csoportösszetartást, pszichikai felkészültséget és bátorságot igényel. Elismerés illeti felelősségteljes munkájukat, méltán vagyunk büszkékk rájuk. Tisztelettel kívánok sok sikert és jó egészséget valamennyiőjüknek!

Babák Mihály, Szarvas város polgármestere, országgyűlési képviselő

Az alábbi verssel köszöntöm a városunkban élő minden édesanyát, nagymamát dédmamát, mely gondolatok kifejezik mindazt, amit érzünk valamennyien az édesanyánk a nagymamánk a dédmamánk iránt.

*„Nem tud úgy szeretni a világon senki
Mint az édesanyám tud engem szeretni.*

*Akármit kívántam megtette egy szóra,
Még a csillagot is reám rakta volna.*

*Mikor a faluban iskolába jártam,
Rendesebb egy gyerek nemigen volt nálam.*

*El nem tűrte volna ő azt semmi áron,
Hogy valaki nálam szebb ruhába járjon.*

*Éjjel-nappal őrzött mikor beteg voltam,
Magát nem kimélte, csak értem aggódott.*

*Mikor felgyógyultam, fáradt két szemében
Öröm könnyek égtek, s csókolva becézett.*

*Én Istenem áldd meg, őrizd az anyámat,
Viszonzhassam én ezt a nagy jószágot.*

*Lássak a szemében boldog örömkönyt,
Ne lássam én soha búsnak, szenvedőnek.”*

(József Attila)

Őszinte Szeretettel:

Földesi Zoltán, országgyűlési képviselő